



REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
AUTORITETI I KONKURENCËS  
KOMISIONI KONKURENCËS

Nr. 565/prot.  
11

Tiranë, më 06.12.2024

VENDIM

Nr. 1136, Datë 06.12. 2024

**“MBI AUTORIZIMIN E PËRQENDRIMIT TË PROPOZUAR TË REALIZUAR NËPËRMJET PËRFTIMIT TË KONTROLLIT TË BIZNESIT TË TRANSFERUAR NGA SHITËSIT TEK SHOQËRIA DIGI TÁVKÖZLÉSI ÉS SZOLGÁLTATÓ KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG.”**

Komisioni i Konkurrencës me pjesëmarrjen e:

Z.	Denar BIBA	Kryetar
Znj.	Leida MATJA	Zv/Kryetar
Znj.	Rezana KONOMI	Anëtar
Z.	Durim KRAJA	Anëtar
Znj.	Fatjola DELIJA	Anëtar

Në mbledhjen e tij të datës 06.12. 2024, shqyrtoi çështjen me:

**Objekti:** Autorizimi i përqendrimit të realizuar nëpërmjet përfimit të kontrollit të Biznesit të Transferuar nga Shitësit tek shoqëria DIGI Távközlési és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság.

**Baza Ligjore:** Nenet 2, 10-12, neni 24, germa d, dhe nenet 53-64 të ligjit nr. 9121, datë 28.07.2003 “Për mbrojtjen e konkurrencës”; Rregullorja “Për zbatimin e procedurave të përqendrimit të ndërmarrjeve”; Udhëzimi “Për formën e njoftimit të përqendrimit” dhe Formulari i njoftimit të përqendrimit.

**Komisioni i Konkurrencës**, pas shqyrtimit të relacionit të Sekretarit të Përgjithshëm si dhe raportit të Drejtorisë së Analizës dhe Metodologjisë së Tregjeve mbi njoftimin e përqendrimit të realizuar nëpërmjet përfimit të kontrollit të Biznesit të Transferuar nga shitësit tek shoqëria DIGI Távközlési és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság.

VËREN SE :

I. Palët në transaksion dhe procedura

Pranë Autoritetit të Konkurrencës është njoftuar transaksioni i përfimit të kontrollit të Biznesit të Transferuar nga shitësit tek shoqëria DIGI Távközlési és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság. Referuar dokumentit “Marrëveshje për transferim biznesi dhe bashkëpunim”, palët në marrëveshje janë:

**Pala blerëse: DIGI Távközlési és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság** është një shoqëri me përgjegjësi të kufizuar, e themeluar sipas legjislacionit hungarez. DIGI është i angazhuar në tregun e telekomunikacioneve, duke operuar kryesisht në tregun e aktiviteteve të telekomunikacioneve të kabllit.

DIGI nuk operon dhe nuk realizon të ardhura në Shqipëri. Shoqëria zotërohet nga 4iG Nyrt, nëpërmjet shoqërisë Antenna Hungária Zrt., i cili është prezent indirekt në Shqipëri përmes shoqërisë ONE ALBANIA SHA.

ONE ALBANIA SHA është një shoqëri aksionare, e themeluar sipas legjislacionit shqiptar, e cila ka si objekt aktiviteti: ndërtimin, zotërimin, operimin dhe ofrimin e rrjetit publik të telefonisë së lëvizshme të standartit GSM dhe telefonisë fikse; komunikim bazë të telefonisë celulare në rrjetin lokal bazuar në kanalet radio; komunikimin bazë në rrjetin ndërqytetas që lidhen me transmetimin radio, komunikimin e të dhënave në nivel kombëtar dhe ndërkombëtar etj.

#### **Pala shitëse:**

**Shitësi 1: Canal + Luxembourg S.à r.l.** është një shoqëri me përgjegjësi të kufizuar, e themeluar sipas legjislacionit të Luksemburgut, me objekt aktiviteti: përfitimi i pjesëmarrjeve, në çdo formë të tyre, si në Luksemburg ashtu edhe jashtë tij, në të gjitha shoqëritë ose ndërmarrjet e çdo forme, si dhe mbajtja, administrimi, menaxhimi, kontrolli, zhvillimi ose shitja e këtyre pjesëmarrjeve, në tërësi ose pjesërisht, te palët të cilat Shoqëria i konsideron të denjë dhe veçanërisht në këmbim të aksioneve ose titujve në çdo shoqëri ose pale që i fiton ato. Shoqëria mund të blejë, të abonohet, të shkëmbejë ose të fitojë në çdo mënyrë të gjitha çertifikatat, aksionet dhe/ose vlerat e tjera të pjesëmarrjes, obligacionet, kreditë, çertifikatat e depozitave dhe/ose instrumenta të tjerë të borxhit të lëshuar nga çdo entitet publik ose privat etj.

**Shitësi 2: Evis Magyarorszag Korlátolt Felelősségű Társaság** është një shoqëri me përgjegjësi të kufizuar, e themeluar sipas legjislacionit hungarez, me objekt aktiviteti: agjensi reklamimi; shitja me pakicë e kompjuterëve, pjesëve periferikë dhe softuerit në dyqane të specializuara; shitja me pakicë e pajisjeve audio dhe video; aktivitete prodhimi e filmave, videove dhe programeve televizive; aktivitete të shpërndarjes së filmave, videove dhe programeve televizive etj.

**Shitësi 3: Canal+ Distribution Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság** është një shoqëri me përgjegjësi të kufizuar, e themeluar sipas legjislacionit të Hungarisë, me objekt: aktivitete telekomunikacioni me kablo; riprodhim i medias së regjistruar; publikim i revistave dhe periodikeve; aktivitete të konsulencës kompjuterike; shitja me shumicë dhe pakicë e pajisjeve dhe pjesëve elektronike dhe të telekomunikacionit; qiradhënie dhe qiramarrje e makinerive, pajisjeve dhe produkteve të prekshme të tjera etj.

Shitësit nuk operojnë dhe nuk gjenerojnë të ardhura në Shqipëri.

**Target: Biznesi që do të transferohet e cila përfshin:**

- Marrëveshjet e abonentëve DTH (Direct to Home), që zotëron Shitësi 1 që do të thotë të gjitha marrëveshjet e abonentëve në fuqi të përfunduara nga Shitësi 1 me Abonentët DTH për ofrimin e transmetimit të programeve televizive satelitore, të subjektit të Kushteve të Përgjithshme të Abonentëve DTH të Shitësit 1;
- Marrëveshjet për Shërbimet e Marketingut Intragrup që zotëron Shitësi 2;
- Punonjësit e Transferuar që zotëron Shitësi 2 që do të thotë 5 punonjës të Shitësit 2 që, në datën e Nënshkrimit, janë të punësuar në Biznes.
- Si një element opsional, Marrëveshjet e Abonentëve të Kabllos që zotëron Shitësi 3, do të thotë të gjitha marrëveshjet e abonentëve në fuqi të përfunduara nga Shitësi 3 me Abonentët e Kabllos për ofrimin e transmetimit të programeve televizive përmes kabllos, të subjektit të Kushteve të Përgjithshme të Abonentëve të Kabllos të Shitësit 3; dhe Marrëveshjet e Qirasë së Kabllos; do të thotë kontratat e qirasë dhe të menaxhimit të automjeteve të përhershme të lidhura mes Shitësit 2 si qiramarrës dhe LeasePlan Hungária Zrt. si qiradhënës për qiranë e automjeteve.

Të gjitha këto së bashku përbëjnë Biznesin që do të transferohet sipas Transaksionit të Propozuar. Pas datës së përmbylljes së transaksionit, DIGI-t do t'i caktohen të gjitha të drejtat dhe detyrimet e Biznesit, dhe punonjësit e përfshirë në Punonjësit e Transferuar do të jenë të punësuar nga DIGI.

## II. Transaksioni

Më datë \_\_\_\_\_, ndërmjet palës blerëse DIGI Távközlési és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság dhe palëve shitëse Canal + Luxembourg S.à r.l. si shitësi 1, Eviso Magyarország Korlátolt Felelősségű Társaság si Shitësi 2 dhe Canal+ Distribution Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság si Shitësi 3, është lidhur “Marrëveshje për transferim biznesi dhe bashkëpunim”.

Objekti i kësaj Marrëveshje është transferimi i Biznesit, që përfshin Marrëveshjen e Abonentëve DTH, Marrëveshjen e Shërbimeve të Marketingut brenda grupit, Punonjësit Transferues dhe, si një element opsional, Marrëveshjet e Abonentëve Kabllor dhe Marrëveshjet e Qirasë së Kabllit si dhe të drejtat dhe detyrimet e tjera, të cilat do të **konsiderohen njësi biznesi autonome**.

Titulli i Biznesit (duke përfshirë titullin e pronësisë për të gjitha asetet që janë pjesë e Biznesit) do të transferohet nga Shitësi te Blerësi në Datën e Mbylljes.

Referuar dokumentacionit të depozituar, transaksioni i propozuar konsiston në përfitim të kontrollit të Biznesit të Transferuar nga shitësit tek shoqëria DIGI Távközlési és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság, duke plotësuar kriteret e parashikuara në nenit 10 dhe 12 të ligjit nr. 9121, datë 28.07.2003 “Për mbrojtjen e konkurrencës”.

## III. Analiza e konkurrencës

Referuar nenit 3, pika 7, të ligjit nr. 9121, datë 28.07.2003 “Për mbrojtjen e konkurrencës”, si edhe Udhëzimit Nr.76, datë 07.04.2008 “Për përcaktimin e tregut përkatës”, treg përkatës i produktit do të konsiderohet tregu i televizionit dhe komunikimeve televizive, por duke qenë se transaksioni nuk do të ketë ndikim në tregun shqiptar, si edhe duke iu referuar praktikave të tjera të ngjashme, tregu përkatës i produktit do të lihet i hapur. Treg përkatës gjeografik do të konsiderohet territori i Republikës së Shqipërisë.

Transaksioni i propozuar është përftimi i kontrollit të Biznesit të Transferuar nga shitësit tek shoqëria blerëse DIGI Távközlési és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság.

DIGI Távközlési és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság ushtron aktivitet kryesisht në tregun e aktiviteve të telekomunikacioneve kabllore. DIGI nuk operon dhe nuk realizon të ardhura në Shqipëri, por është prezent indirekt në Shqipëri përmes shoqërisë One Albania SHA.

Biznesi që do të transferohet përfshin Marrëveshjet e abonentëve DTH; Marrëveshjet për Shërbimet e Marketingut Intragrup; Punonjësit e Transferueshëm që zotëron; dhe si element opsional, Marrëveshjet e Abonentëve të Kabllos dhe Marrëveshjet e Qirasë së Kabllos.

Biznesi që do të transferohet dhe Blerësi nuk operojnë në Shqipëri. Transaksioni i Propozuar nuk do të sjellë ndryshim të strukturës së këtij tregu në territorin shqiptar.

Përqendrimi nuk do të krijojë mbivendosje ose marrëdhënie të rrjedhës së sipërme apo të poshtme midis aktiviteve të palëve në nivel kombëtar dhe për këto arsye, transaksioni i synuar nuk do të sjellë ndryshim dhe nuk do të ketë ndikim në tregun shqiptar.

#### **PËR KËTO ARSYE:**

Komisioni i Konkurrencës, në bazë të nenit 24, shkronja d dhe nenit 56 pika 1 të ligjit nr. 9121, datë 28.07.2003 “Për mbrojtjen e konkurrencës”,

#### **VENDOSI:**

1. Të autorizojë përqendrimin e propozuar të përfimit të kontrollit të Biznesit të Transferuar nga Shitësit tek shoqëria DIGI Távközlési és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság.
2. Ngarkohet Sekretari i Përgjithshëm për njoftimin e palëve dhe dërgimin e vendimit pasi të bëhen pagesat që parashikon rregullorja “Për caktimin e shpenzimeve për ndjekjen e procedurave pranë Autoritetit të Konkurrencës”.

Ky vendim hyn në fuqi menjëherë.

#### **KOMISIONI I KONKURRENCËS**

<b>Leida MATIJA</b>  Zv/Kryetar	<b>Rezana KONOMI</b>  Anëtar	<b>Durim KRAJA</b>  Anëtar	<b>Fatjola DELIJA</b>  Anëtar
<b>Denar BIBA</b>  Kryetar			
			